
1 

 

 

216 /05/ 2023 
 

 

 
 

 

 
 

:إستكمال بيانــات الجدول (04)
 

 

01(06)                

 C = 50 + 0.8 Yd                                                                                                            :التاليةدالة الاستهلاك الكلية لدينا 

1/(S)

dYY = T + R –= Y  dY   dYC = Ca + c 

YdS = - Ca + s⇒Yd)S = - Ca +( 1 - b⇒Y = C + S ⇒ S = Y - C 

                                                                        0.20 8= 1- 1 - b  =MPs = s

             dY 0 + 0.25 -S =   

2/(100  =Yd)

- (C):                                                            130=  C =>  0.8 (100) + 50  = dY8 0. + 05 = C

- (S):                                                             30 -=  S =>  (100) 20. + 05 -  =dY2 0. + 05 - = S

3/: 

                                                                MPc = ΔC / ΔY = 0.8

4/: 

(50  =Ca)

APc = C / Y 

5/(0  =S):

(0  =S) 

  250=  Y  ⇒= 50/ 0.2  Y => dY2 0. = 05 ⇒0    =dY2 0. + 05 - = S

ــــود  الذعر التجاري،  رانتشإو  الأسعار، تتميز بهبوط الأزمة، هي بداية فترة الانكماش وتسمى كذلك بمرحلةالركـــ

 الذي تطول فترته، وتعبر عن الجزء الأسفل من النشاط الاقتصادي الركودب وتوصفالكســـاد
ً
، الشديد جدا

 طء،ـــــــبب الاقتصادي النشاط ويتزايد ات،ـــثبللللأسعار  العام المستوى  يميل فيها التوسع، فترة بداية وهيالإنتعاش

 بحصول الأزمة الاقتصادية، وتنتهي هذه المرحلة ويطلق عليها القمة، تتميز بارتفاع متزايد في الأسعار،الـــــرواج

 

1 
 

1 
 

1 
 

1 
 

1 
 

1 
 



2 

 

20(10)                

1/(IS)Hansen  

 

Y = C + I + G + (X – M) 

 Y = a + b (Y- (T0 + tY) + R0) + G0 + I0 + X0 – M0 – mY - µ i     

Y = a + b Y- bT0 - b tY+ bR0 + G0 + I0 + X0 – M0 – mY - µ i     

Y - b Y + b tY + mY = a - bT0 + bR0 + G0 + I0 + X0 – M0 - µ i     

Y (1- b + b t + m) = a - bT0 + bR0 + G0 + I0 + X0 – M0 - µ i     

Y = 1 / (1- b + b t + m). (a - bT0 + bR0 + G0 + I0 + X0 – M0 - µ i )  

Y = 1 / (1- b). (a - bT0 + G0 + I0 - µ i )  

IS: Y = 1 / (1- 0.8)  .  (40 - 0.8 (50) + 50 + 150 -   500  i )    

IS: Y = 1 / 0.2  (200 - 500 i)    

IS: Y = 1000 - 2500 i                                                                                         

2/(LM)Hieks:

                               L = M 

L = LP + Le = (L1 + L2) + Le  = (0.15 Y + 0.05 Y) + 120 - 200 i  

L = 0.2 y  - 200 i + 120 

L = M  =>   0.2 y  - 200 i + 120  = 250 

0.2 y  = 250 – 120 + 200 i   =>    y  = (200 i + 130) / 0.2   =>    y = 1000 i + 650 

LM: Y = 650 + 1000 i                                                                                                             

/ 3

(LM  =IS).

1000 - 2500 i = 650 + 1000 i => 1000 i + 2500 i = 1000 - 650   =>   3500 i = 350 

=>  i =   350 / 3500   =>  i 

*
 = 0.1 = 10 %  

 075=  
*

Y =>  ) + 100010 (0.65=  *
Y
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4/ 

- (dY):                                                                                     700=  50 – 750  =T + R  –= Y  dY

- (C):                                                            060=  C =>  )700( 80. + 04  = dY8 0. + 04 = C

- (I):                                                                  010=  I =>  )100 (0.5 - 501  =i00 5 - 501 I =

-  50   

1/ (IS)(LM)

(IS) (LM)

ΔY = ke ΔM                /       ke = 1 / 0.2 

   025=  ΔY => 0) 5( 21/0. ) =50( 21/0.=  MΔ 21 / 0.=  YΔ

2/

-

(LM  =IS) . 

IS: Y = 1000 - 2500 i 

LM: Y = 650 + 1000 i + ke ΔM = 650 + 1000 i + 250 = 900 + 1000 i    =>  LM: Y = 900 + 1000 i

    900 + 1000 i = i2500  -1000 =>  LM  =IS 

   % 2.8 = 
*

i  =>  280.0 ≈ 
*

i  =>0   = 001 -i  0035=> 

 30= 9 
*

Y=>     ) 0.028(2500  -1000 =  
*

Y

750  930 

10% 2.8%
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3/  

- (dY):                                                                                     880=  50 – 930  =T + R  –= Y  dY

- (C):                                                            744=  C =>  0.8 (880) + 40  = dY8 0. + 04 = C

- (I):                                                                  136=  I =>  500 (0.1) - 150  =i00 5 - 501 I =
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